HAROMSZOG JELLEGZETES PONTJAI — KESZITETTE: ARPAS ATTILA

HAROMSZOG JELLEGZETES PONTIJAI

1. Szerkeszd meg az egyenldszaru ABCA-et ha adott alapja 6 cm és szarai 5 cm
Szerkeszd meg a haromszog koéré irhaté korét.
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2. Szerkeszd meg az ABCA-et ha adott |AB|=5 cm, |AC|=4 cm, a=135°.

Szerkeszd meg a haromszodg koré irhatd korét.
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3. Szerkeszd meg a derékszdgl haromszdget, ha befogéi 5 és 6 cm.

Szerkeszd meg a haromszdg koré irhato koérét.
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4. Szerkeszd meg az ABCA-et ha adott |AB|=7 cm, a=45°, p=60°.

Szerkeszd meg a haromszég beleirhaté korét.

|AB| =7 cm, y
a=45° -
B=600 ~ <k
a | B
A h B
X :

45




HAROMSZOG JELLEGZETES PONTJAI — KESZITETTE: ARPAS ATTILA

5. Szerkeszd meg a derékszogl haromszdget, ha alapja 6 cm, atfogdja pdig 9 cm.
Szerkeszd meg a haromszdg beleirhatd kérét.
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6. Szerkeszd meg az ABCA-et ha adott |AB|=6cm, |BC|=6 cm, 3=105°.

Szerkeszd meg a haromszog belejrhatd koret.
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7. Szerkeszd meg az ABCA-et ha adott |[AB|=7cm, |AC|=6 cm, a=60°.

Szerkeszd meg a haromszdg magassagpontjat.
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8. Szerkeszd meg az ABC derékszdgl A-et, ha adott alapja |[AB|=5cm és =75°.

Szerkeszd meg a haromszdg magassagpontjat.
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9. Szerkeszd meg az ABCA-et ha adott AB=5 cm, AC=8 cm, =120°.

Szerkeszd meg a haromsz6g magassagpontjat.
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10. Szerkeszd meg az ABCA-et ha kerulete K=15 cm, és |AB|=6 cm, |BC|=3.

Szerkeszd meg sulypontjat.
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11. Szerkeszd meg az ABC derékszogu A-et ha befogdi 7 és 4 cm.
Szerkeszd meg sulypontjat.
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12. Szerkezd meg az ABCA-et ha adott |AB|=6 cm, |BC|=8 cm, |AC|=5 cm.

Szerkeszd meg suclypontjét és kdézépvonalait.
|AB|=6 cm, [T

|BC|=8 cm, X c
|AC|=5cm
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